I'eomeTpuyeckuil 1 (PU3NYECKHH CMBIC/ NIPOU3BOJIHOMU. YPaBHEHHS KacaTeJIbHOI
u HopMmaJau. JupPepenuuan pyuxkuuu. [lpoussoaunbie u nuddepeHumnanbl
BBICIIMX IOPAIKOB

Bamanme 1. CocTaBHTh YpaBHEHHS KacaTeJIbHOW W HOpMaiM K rpaduky (GyHKIHH
y? =4x B TOuke M, (L 2).

3aganue 2. HaliTu ypaBHeHHs KacaTeJIbHON M HOPMAaJHM K JIUIUIICY: X=acost, y=bsint

B TOUKe M, (X, Y, ), VISt KOTOPOIA t :% :

3apanme 3. Haiitu nuddepenunanst GyHKIUM:

4
1) y=arctg 2XX8; 2) ¥x+3fy=%a.

1

3apanme 4. Beruucauts ¢ noMomnibio Auddepenumana npuOmmkEHHOE 3HaYeHue 3/31,8 .

3aganme 5. Halitu mpou3BoAHBIE BTOPOTO MOPSAKA JJIS

1) dyukmuun f(x)= x2X+1’

2) dyukimu y = y(x), 3aIaHHOM TTapaMeTpuuecku: x=t?, y=t°.

3amanue 6. Haiitu dy, d?y, d®y mansa dyskoum y=3¥/x .

I[OHOJIHI’ITGJILHLIC 3agaun

1) 3aBHCUMOCTb MEXIY KOJIMYECTBOM X BEIIECTBA, IOJIYYEHHOTO B IIPOIECCE
HEKOTOPOH XUMHYECKOW pEaKkiMh, M BpPEMEHEM 1 BBIpaXKacTCs ypaBHEHHEM
X(t)= All—e™). OnpenenuTh CKOPOCTH PeaKIyM.

2) CocTaBHUTh YpaBHEHHS KacaTeIbHOW M HOPMaJI K rpaduKy GYHKIUH Y =Sin2X B

T
TOUKE X =7 .

3) HaiiTi mpon3BoAHbIE YKa3aHHBIX MOPSAKOB IS CICAYIOMUX (OYHKIIHA:
1) y=tg3x, y"=?
2) y=x-Inx, y"="?
3) x=cost, y=sint, y"=?

4) Bpruucauth ¢ noMoinblo  auddepeHnrasa  npHOMMKEHHBIC — 3HAYCHHS:

1) 1,02)°; 2)3/0,985.

5) Haiitu dy, d?*y mast pyHKImMM y=sin’x.



